



2020-2021 年度

# 土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 110 年 3 月 9 日出刊 第 17 卷 29 期 Vol.17 No.29

社 長：黎佈真 P. Amy 秘 書：高郁茹 S. Cara 社刊主委：張素珠 Lisa



## 869 例會 3.2 例會花絮



Amy 社長致贈小社旗 & 講師費予林春福講師



Amy 社長致贈生日禮物予 P.P. Apple



Amy 社長致贈生日禮物予  
P.P. Amy Chiang 姑爺高俊明



Summel Zunder

## 社長文告

**在**回顧 2020 年之際，我省思我們的生命已經改變了多少。全球的新冠病毒大流行帶給我們許多人痛苦及損失。而且對我們幾乎所有人來說，我們的日常生活、家庭時光、工作在今年也都改變。可是我們還是走到這艱困一年的年底，就像我們扶輪一路走來一樣。隨著每一年過去，我變得越來越以本組織為傲。

我會選擇把 2020 年記憶成一個重大改變與力量的一年；儘管疫情嚴峻，扶輪不會停下腳步。我們排除障礙，找到新的連結方式，並欣然接受新的服務方法，例如網路計畫及虛擬募款。我邀請兩位扶輪社員來分享扶輪今年如何變得更強大的故事。

當新冠病毒疫情造成一切停擺時，我們新興的網路扶輪社已經在提供數位服務，包括跨越國界。我和來自數個扶輪社的 14 位美國女性使用 WhatsApp 軟體來輔導哥斯大黎加鄉村的女性企業家，幫助她們強化其生態旅遊的事業——RETUS 旅行社 (RETUS Tours) (國際扶輪英文月刊 5 月號雜誌的封面故事〈先天與後天〉的報導主題)。這個計畫已經擴張，現在有 30 位扶輪社員提供諮詢，協助 RETUS 的網站及社群媒體。最重要的是，我們持續建立關係，並增進這些女性的能力來改變自己的生命，而這一切都是透過網路進行。我甚至幫助其中一位女性羅莎 Rosa 準備一份要在一場線上國際會議發表的英文簡報。雖然我們與哥斯大黎加女性的工作仍然需要一些親手執行的活動，可是最有轉變影響力的部份並不一定要面對面進行。——參與 (Engage) 網路扶輪社與德州帕蘭諾東區 (Plano East) 扶輪社社員麗莎·拉森 Liza Larson

新冠病毒來襲時，我是本社社長，許多社員都還沒有 Zoom 視訊會議軟體。我們 53 名社員中只有 10 位參與疫情期間的第一場 Zoom 例會。我認為尋求外援並從世界各地尋找演講來賓可以促進社員參與。許多扶輪領袖、一位扶輪和平獎學金學生、甚至國際扶輪社長柯納克都曾透過網路參與，對本社發表演說。例會出席率獲得改善，而我們因無須負擔餐費而節省營運成本。有些在市區外工作，之前錯過例會的扶輪社員甚至重新加入我們。在「我的扶輪」登錄我們的網路例會也增進與世界各地扶輪社的聯繫，柯納克演講的聯合例會還吸引超過 300 名訪客。因為社員及訪客捐款給我們的計畫，我們的募款金額也提高。為了持續提供所有人彈性，我們現在辦理混合例會。對我來說，2020 年是我在扶輪最棒的一年，因為我結交了許多新朋友。——奈及利亞哈寇特港北區 (Port Harcourt North) 扶輪社布蕾辛·麥可 Blessing Michael

這兩個故事應該讓我們有理由在未來一年對於扶輪保持樂觀。我們不只是在求生存；我們還日漸強大。我們發現本組織到底有多強韌。我們親眼看到扶輪如何打開機會——甚至在流行病期間——就為了成長、連結、增進我們社員及所服務社區的參與。

從我們在拉茲堡的家到你們的家，我和蘇珊獻給你及家人最溫暖的佳節祝福。我們等不及看到 2021 年會帶來什麼美好的事。

**柯納克 HOLGER KNAACK**  
國際扶輪社長



**麗莎·拉森**  
參與網路扶輪社與德州帕蘭諾東區扶輪社社員



**布蕾辛·麥可**  
奈及利亞哈寇特港北區扶輪社社員



## 2021 年扶輪年會將以虛擬方式舉行

親愛的扶輪社員、扶青社社員及朋友們：

時至今天，我們已逐漸聽慣必須將重要的公開活動，從親自出席的方式改為以虛擬方式舉行的建議。不幸的是，扶輪理事會迫不得已再次做出極為困難的決定，將慶祝今年的國際年會的方式，改為以虛擬方式舉行。雖然這並不是晴天霹靂的決定，但仍是令人頗為失望。感到失望的不只我們，對為了舉辦傑出的年會而精心籌劃的台灣朋友來說，這個決定必定更讓人洩氣。我謹藉此機會衷心感謝地主籌備委員會，為了舉辦一場扶輪最精彩的年會，不辭辛勞的精心籌劃。

我們曾希望疫苗接種和公共衛生措施的配合，能抑制新冠肺炎。但是，我們也知道在許多地方，疫情仍然猖獗不減，因此我們必須仍然保持警惕和耐心，避免太快恢復集會活動。台灣在控管疫情上的實績令人欽佩，台灣的扶輪社員仍熱心盼望能和我們一起親身慶祝。在世界衛生組織和台灣衛生當局的指導下，我們清楚了解到，無法安全的舉行如此大規模的年會。

我們固然對不能舉辦傳統的年會感到失望，但對能規劃全球社員都能參加的虛擬活動，則感到萬分興奮。去年的虛擬年會在長達一個星期的活動中，吸引了眾多的觀賞者。今年，我們將學自去年上演的最佳虛擬活動，為您打開獲得樂趣，啟發和活力的機會。我們不久將會與您分享 2021 年虛擬年會的細節。

### RI 將自動取消並退還所有現有的年會、年會前會議及票券的款項

款項包括：扶青社、青少年交換、國家間委員會等年會前會議的註冊費及購券餐會費。我們十分了解您必有許多有關註冊費，入場券或住宿的問題，但敬請理解 RI 的註冊組雇員，為了連絡所有出席者進行取消和退款手續，正在勤奮工作，因此懇請您切勿連絡雇員。如果您已經自行在今天之前取消出席年會，您會得到 50 美元手續費的退款。

### 地主籌備委員會 (HOC) 購券活動的報名費

將由台北 HOC 退款。若您欲知詳情，請上 [visitrotarytaipei2021.org](http://visitrotarytaipei2021.org) 閱讀。

### 飯店住宿

在扶輪的官方住宿飯店安排客房的參加者無需採取任何行動。Maritz 公司（前官方住宿合作夥伴 Experient 公司），將連絡已確保了客房的與會者，提供您有關取消客房的詳情。

若您已預定團體住宿，且已經付清全額或部分款額，您會收到後續通知，以及如何領取退款的說明。

我誠心感謝全球各地的所有扶輪社員和扶青社社員，感謝您對現況的理解，以及您學無止境和順應環境的精神。有您的勤學和適應力，我們的組織將更加健強，更能靈機應變。我們的虛擬年會將會反映新的扶輪。讓我們互相關懷確保平安。

敬祝安好

柯納克 Holger Knaack

2020-21 年度國際扶輪社長

國際扶輪 一瞥	扶輪	扶青社	扶輪少年服務團	扶輪社區服務團
至 2021 年 1 月 18 日止	社員人數： 1,178,107 扶輪社數： 36,426	社員人數： 215,205 社數： 11,253	團員人數： 356,086 團數： 15,482	贊助夥伴人數： 213,900* 團數： 11,541
* 為 2018 年 1 月 31 日數字 資料來源：國際扶輪				

## 扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

## 四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

社址：新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

### 例 會事項報告 第869次

#### 一、出席報告 3/2

社員人數.....	50名
出席人數.....	30名
出國人數.....	0名
補出席.....	5名
免計出席.....	1名
缺席人數.....	14名
出席率.....	72%

#### 二、出國社友，祝您一路順風！

無

#### 三、補出席社友

Lier、Lisa、Rita、Sue、P.P. Vicky

#### 四、免計出席

P.P. Karen

#### 五、本次例會我們想念妳！

Bank、Cindy、Diana、Fanny Hung、Gift、Jojo、Joyce、Leaf、Linys、Lucia、Maggy、P.P. Pauline、Vivian、P.P. Yuh

### 紅箱區

3月2日糾察活動紅箱收入，共計新台幣10,000元，目前累計新台幣666,600元（內含指定捐款178,000元）。

姓名	Nickname	捐款金額
黎 佈 真	P. Amy	\$2,000
周 秋 雲	P.P. Wini	\$1,000
孔 令 姝	P.E. Susan	\$1,000
周 美 鳳	Alice	\$1,000
江 品 諺	P.P. Amy Chiang	\$1,000
張 瑞 芬	P.P. Fendi	\$1,000
徐 淑 珍	I.P.P. Joan	\$1,000
彭 葉 蓮 珠	P.P. Judy	\$1,000
高 郁 茹	S. Cara	\$500
周 素 清	P.P. Apple	\$500

### 本週例會

第 870 次

☆日期：3月9日(二) 中午

☆講師：許圳凱

☆題目：改斜歸正—現在人脊椎保健之道

☆召開3月份理事會

### 下週例會

第 871 次

☆日期：3月16日(二) 中午

☆講師：徐權鼎

☆題目：聊開了- 跟誰聊天都盡興

### 感謝您 Thanks-

感謝 P. Amy 分享棗子、蕃茄、水梨

感謝 P.P. Judy 分享麻糬、紅糟馬祖酥

### 壽星生日快樂



Lulu 社友 (03.10)

Sue 社友 (03.13)

### 下下週例會

第 872 次

☆日期：3月23日(二) 中午

☆召開3月份社務行政會